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Във връзка с изпълнението на националната цел, която си поставя България чрез
Националната програма за реформи и Националната програма за развитие „България
2020“ за намаляване на преждевременното напускане на образователната система
под 11 % до 2020 г., е разработена и приета Стратегия за намаляване дела на
преждевременно напусналите образователната система 2013-2020. С Решение на
Министерския съвет № 44 от 30.10.2013 г. Стратегията се реализира чрез
двугодишни планове за изпълнение. Плановете подкрепят ключовите мерки в
политиките за превенция, интервенция и компенсиране на отпадането и на
преждевременното напускане на училище. Проектът за План за 2016-2017 г. за
изпълнение на Стратегията за намаляване дела на преждевременно напусналите
образователната система (2013-2020) г. продължава действието на мерките от
предишния период на изпълнение на Стратегията, довели до положителни
резултати, и предлага нови мерки, обсъдени в широк кръг заинтересовани страни, и
по които е постигнат пълен консенсус в Координационното звено.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/1871


Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Справка или съобщение.
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